

# 昨天南京30万人出门扫墓

■许多市民为避开高峰提前出发,早上7点多普觉寺公墓停车位就已爆满

■虽然绿色祭扫越来越受宠,但烧纸钱放鞭炮仍旧盛行

昨天虽然是阴天,天空还不时飘点小雨,但这并没有挡住人们出城扫墓的脚步。据南京市殡葬处统计,昨天前往各大公墓的人流已达30万,预计这个双休日出门祭扫的市民总数将超过50万人。在接下来的3月26日、27日及4月3日~5日,祭扫的人数将继续攀升,或将超过400万人次。记者在采访中发现,今年在文明祭祀新风兴起的同,烧纸钱、放鞭炮这些传统祭祀方式依然很有市场。

□ 快报记者 项风华 朱俊俊



宁丹路拓宽后比往年好走了许多 快报记者 顾炜 摄

## 想避高峰却挤在一起

为了避开上午8点之后的扫墓高峰,许多市民特地提前出门。昨天早晨7点多,普觉寺公墓的停车位就全部爆满,门口等着进来的车队还排了百米长。

市民张先生说,自己昨天早晨7点半从家里出发扫墓,市区内的交通还好,但过了安德门大街后,车就明显多了。开到宁丹路之后,车辆更多,但由于宁丹路已经扩宽,再加上两边的交警比较多,行车的秩序非常好,不过,过了春江新城往大定坊方向,车就只能以20码左右的速度往前行驶。

交警八大队副大队长丁坤告诉记者,按照往常的惯例,上午8

点20分前后才会迎来高峰,今天出现这样的情况,是因为扫墓的市民都想避开高峰期,结果又“挤”在一起。丁坤认为,后面的双休日,这样的情况还会出现,扫墓市民应该根据自己的实际情况选择好时间,如能利用工作日来最好,周末前来的话,也要选择好合适的线路。

## 有人献真情卡寄哀思

“老爸,我结婚了,我现在感觉很高兴。”“妈妈,我们一切都好,您放心吧。”在南京市殡仪馆临时纪念馆门口的纪念墙上,悬挂着市民们对逝去亲人的思念。市民李女士在一张祈福卡上写下对父母的思念后,把卡贴在气球上,看着气球往天

空越飞越高,“这个方式挺新鲜,感觉是放飞了自己的思念。”

在雨花台功德园,墓地远望去就像花的海洋。在通往墓园的道路上,记者看到到处都是兜售菊花的小贩,上周末菊花是1.2元一枝,本周已经涨到两块了。“用鲜花祭祀,一方面能够节约成本;另一方面也符合环保的要求。”市民谢先生说,他的爷爷喜欢喝酒,所以他们带来了一大束菊花和一壶白酒。此外,不少市民还带上一瓶矿泉水、一块毛巾,用来将落满尘埃的墓碑擦拭一新。

## 烧纸钱放鞭炮仍盛行

在通往普觉寺的路上,沿街商家摆出大量祭祀用品,跟往

年相比,一些“大宅”“轿车”等祭奠纸品数量并没减少。

普觉寺墓园准备了1500个免费的烧纸桶,但是还不够周转,往往是这边刚烧完,那边就拿走了。一些扫墓的市民在没有烧纸桶的情况下,直接在墓前燃烧起了香烛、纸钱。此外,虽然普觉寺墓园正中央设立了一块很大的告示牌“禁止燃放烟花爆竹”,可鞭炮声仍不绝于耳,烟雾和火药味让很多老人和小孩直呼太呛人。

对此,墓园的工作人员也无可奈何,他们表示,春节后南京市禁放办提醒过市民,违规燃放烟花爆竹将受到100元至500元的罚款,但是路上商贩这个源头不堵住,很难做到禁放。

## “法律援助环省行”在宁启动

快报讯(实习生李铮 记者张瑜)昨天,由省司法厅、省法律援助基金会主办,包括现代快报在内的多家新闻单位协办的“2011江苏法律援助环省行”活动在南京举行启动仪式。副省长李永敏、省法律援助基金会理事长王霞林出席活动并讲话。

今年是《江苏省法律援助条例》颁布实施10周年,法律援助环省行作为其中的一项纪念活动,将组织省内新闻媒体分赴各地巡回采访,集中报道各地关爱弱者、伸张正义的法律援助先进典型和突出案例。同时组织法律援助机构、律师、法律工作者和志愿者开展现场咨询服务活动,扩大法律援助的知晓面和影响力。

## 天天出彩

体彩排列3(11071期)

中奖号码:0 7 1  
 奖级 中奖注数 每注奖金  
 排列3直选 4866注 1000元  
 排列3组选3 0注 320元  
 排列3组选6 15087注 160元

体彩排列5(11071期)

中奖号码:0 7 1 4 5  
 奖级 中奖注数 每注奖金  
 排列5直选 18注 100000元

体彩22选5(11071期)

中奖号码:03 05 11 19 20  
 奖级 中奖注数 每注金额  
 一等奖 44注 15385元  
 二等奖 3484注 50元

体彩“超级大乐透”(11031期)  
 (35选5加12选2)

中奖号码:12 17 19 22 35 + 04 11  
 奖等 中奖注数 每注奖金  
 一等奖基本 0注 0元  
 一等奖追加 0注 0元  
 二等奖基本 26注 17259元  
 二等奖追加 4注 103558元  
 附加玩法一等奖17961注 60元

快乐扑克 2011-03-19

当日中奖注数:261注  
 当日中奖金额:8243元

福彩15选5(2011071期)

中奖号码:5 7 10 12 15  
 派送号码:13 14  
 奖等 中奖注数 每注金额  
 特别奖 0注 0元  
 一等奖 532注 2122元  
 派送奖 85注 3529元

福彩3D游戏(2011071期)

中奖号码:7 8 2  
 奖等 江苏中奖注数 每注金额  
 单选 851注 1000元  
 组选3 0注 320元  
 组选6 5314注 160元

福彩“东方6+1”(2011031期)

中奖号码:6 9 5 4 1 6 猪  
 奖等 中奖注数 每注金额  
 一等奖 0注 0元  
 二等奖 0注 0元  
 三等奖 2注 10000元

## 体彩鸡毛信

苏州彩民喜中7位数特等奖

3月18日开奖的江苏体彩7位数第11040期中出特等奖1注,奖金343万元,为苏州05063站点彩民中得。今天晚上将是7位数玩法新一期开奖,“百万富翁生产线”再度全面起航,大家可以持续关注!(苏体)

# 白发变黑发偏方 喝红花 长黑发

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,63岁的西北农林大学教授郝双福在不到三个月的时间里,满头花白头发竟然齐齐变黑。与此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像63,倒好像36岁的年轻人。同事们说,这样下去,郝教授离返老还童只有一步之遥。

出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有白发、脱发困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快的15天就能见效,使用者无不惊奇。目前,国家已经给这个配方免费专利,命名“乌发养颜茶”。

郝教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:

西红花 3g、茯苓 2g、何首乌 2g、拟黑多刺蚁 2g、绞股蓝 2g、黑桑葚 3g、黑芝麻 3g、枸杞子 2g、核桃仁 2g、绿茶 3g。

郝教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方,有人说,发为血之余,血虚则发枯。也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面,既补气、又补血,既补虚,又补肾。尤其西红花是关键,已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛,让人爱不释手。

英国和法国的科学家对郝教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类。14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质。

从生物学的角度来说,人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍,以至最末端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎,凋谢,甚



中国科学院南京地质古生物研究所 郝双福教授

至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分组合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不难解释为什么喝乌发养颜茶不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”,除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

据了解,根据郝教授研制的乌发养颜茶的配方产品已在我市热销,为了帮助广大脱发、白友早日找回一头秀发,厂家特在3月26日前举办“买3盒送1盒”的特大优惠!有需要的朋友可拨打025-83325161咨询预订,或到省城志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)、民济药店(升州路水西门车站旁)购买。

## 特别提醒

### 8点后别进墓园停车

快报讯(记者 项风华)南京交警八大队队长潘维告诉记者,与前两年相比,今年清明扫墓的整体周期提前,一天之内的扫墓时间也提前了。“8点钟就到了最高峰,八大墓园里停车达到6000辆,这还不包括停在路边的。这个时候,有的要出墓园,有的则是进来,一下子就拥堵了。”潘维建议,在接下来的双休日以及清明假期,建议市民在8点以后就不要再开进墓园停车了,而是在附近找个车位停车,服从交警指挥,在路边单侧停车。

### 大江线修复,去隐龙寺方便了

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从雨花台交通运输局获悉,雨花台境内大江线与江宁交界地段临时改线的便道目前已经进行了修复,以方便市民在清明期间去隐龙寺祭扫。据介绍,修复路段长约1500米,是京沪高铁施工时,临时修建的一条便道,由于达不到原有道路等级标准,经大型重载车辆反复碾压后,道路表面形成大大小小很多坑洞。雨花台交通运输局利用晴好天气,连续数日对该路段的坑洞进行填补压实、摊铺。同时,加大与高铁施工方的沟通协调,要求高铁施工方加快建设好新路。

### 扫墓最好还是坐公交

快报讯(通讯员 杨云头 记者 毛丽萍)昨天记者看到,宁丹路二期虽然已变身双向六车道,但是一期(绕城公路~大周路)仍是双向四车道,而且从宁丹路回城铁心桥也是一个“卡脖子点”。南京市雨花台区交通运输局工程科科长靳和祥预测,下周祭扫车辆会更多,有可能迎来清明前祭扫最高峰,“其实扫墓最好还是乘公交,车多也方便。”

## 彻底治好过敏病、皮痒

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒症、紫癜、)病患者临床观察、跟踪三年,无一例复发者,随治随愈,彻底根治。特邀中国最权威的过敏病专家桂主任亲诊,会诊时间至3月31日,可医保刷卡。

电话:025-84707298

郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程即可康复。无假日医院(注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路1号门诊二楼(省水利厅“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素,过(大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山下站。或乘地铁2号线到底根治目的。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏,到上海路下